



Circulated by Kadapa, Ananthapur, Chittoor, Vishakapatnam, Sriakulam, Elluru, Thirupathi, Ongole, Vijayawada, SPSR Nellore, Prakasham, Guntur, Kurnool

# వికసిత్ భారత్ మాత్రమే కాదు... వికసిత్ ఏపీ మా లక్ష్యం

## అమల్లోకి సీఎస్..

18 మంది పాకిస్థానీలకు భారత పౌరసత్వం



### ప్రధాని మోడి

ఫలితం కూడా 400కు పైగా ఎంపీ స్థానాలు రాబోతున్నాయన్నారు. దేశ, రాష్ట్ర ప్రగతి కోసం ఎన్డీఎ రావాలన్నారు. రాష్ట్రాల ఆశలు నెరవెరుస్తూ.. దేశం కోసం ఎన్డీఎ పని చేస్తోందన్నారు. చంద్రబాబు, పవన్ షిష్ ప్రజల కోసం పని చేస్తున్నారన్నారు. వికసిత్ భారత్, వికసిత్ ఏపీ ఎన్డీఎ లక్ష్యమన్నారు. ఎన్డీఎ కూటమి బలం పుంజుకుంటుందన్నారు. పేదలకు సేవ, పేదల కోసం ఆలోచన చేసే ప్రభుత్వం ఎన్డీఎ ప్రభుత్వమని ప్రధాని వెల్లడించారు. ఎన్డీఎ ప్రభుత్వంలో పేదల కోసం ఎన్నో పథకాలు పెట్టామన్నారు. ఏపీలో జిల్లెట్ మిషన్, ఆయుష్మాన్ భారత్ వంటి పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందారన్నారు. పీఎం కిసాన్ ద్వారా రైతులకు మేలు చేశారున్నామన్నారు. ఎన్డీఎ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని మోడి కోరారు. మేం పేదల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తాం.. ఇది మోడి గ్యారంటీ అని హామీ ఇచ్చారు. “చంద్రబాబు చేరికతో ఎన్డీఎ బలం మరింత బలపడింది.. చంద్రబాబు, పవన్ షిష్ కోసం కష్టపడుతున్నాం.. ఏపీలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ వస్తే అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుంది.. జూన్ 4న ఫలితాల్లో -2లో



విజయవాడ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఆంధ్రా కుటుంబ నాలుగు వందల సీట్లు రావాలి.. ఎన్డీఎకు ఓటేయాలన్నారు. ఏపీలోని చిలకలూరిపేటలోని బొప్పూడిలో జరిగిన ప్రజాగళం సభలో ప్రధాని ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. విన్నవే షెడ్యూల్ విడుదలైందని.. ఎన్డీఎకు మోడి ప్రసంగించారు. ఫలితాలు జూన్ 4వ తేదీన రాబోతున్నాయని..

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- పౌరసత్వ సవరణ చట్టం అమల్లోకి రావడంతో గుజరాత్లో పాకిస్థాన్కు చెందిన 18 మంది శరణార్థులకు భారత పౌరసత్వం లభించింది. అహ్మద్ బాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక క్యాంపును హాజరైన గుజరాత్ హోం సహాయ మంత్రి హార్ద్ సంఘుని వారికి పౌరసత్వం ప్రధానం చేశారు. 2016, 2018 గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ప్రకారం పాక్, అఫ్ఘన్, బంగ్లాదేశ్ మైనారిటీలకు భారత పౌరసత్వాన్ని మంజూరు చేయడానికి గుజరాత్లోని అహ్మదాబాద్, గాంధీనగర్, కర్ జిల్లా కలెక్టర్లకు అధికారం ఉందని ప్రకటన తెలిపింది. ఇప్పటి వరకు విదేశీ శరణార్థులు 1,167 మందికి పౌరసత్వం ఇచ్చినట్లు పేర్కొంది. వికసిత్ భారత్ కల సాకారానికి అందరితో కలిసి పనిచేయాలని ప్రస్తుతం పౌరసత్వం పొందిన వారికి మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. భారత అభివృద్ధి పథంలో భాగస్వాములవుతారని ఆశిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. భారత పౌరసత్వం పొందిన వారందరినీ ప్రధాన ప్రసంగంలో భాగం చేసేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కట్టుబడి ఉన్నాయని -2లో

## బిశారణకు రావాలి

ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలకు ఈడీ సమన్లు



న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- న్యూఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలకు ఈడీ అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ నెల 18, 21 తేదీల్లో విచారణకు రావాలని ఆ నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు ఈడీ అధికారులు. సెంట్రల్ ఢిల్లీలోని ఈడీ కార్యాలయంలో విచారణకు రావాలని అరవింద్ కేజ్రీవాలకు సుకోరారు ఈడీ అధికారులు. ఢిల్లీ జిల్లా బోర్డు (డిజిబీ)లో అక్రమాలకు సంబంధించి -2లో

## ఆఫ్ఘాన్లలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం..

బస్సు-ట్యాంకర్ ఢీ.. 21 మంది మృతి

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఆఫ్ఘానిస్తాన్లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. దక్షిణ ప్రాంతంలోని హెల్మాండ్ ప్రావిన్సులో ఆదివారం బస్సు-ఆయిల్ ట్యాంకర్, మోటార్ బైక్ ఢీకొనడంతో 21 మంది మరణించారు. 38 మంది గాయపడినట్లు ప్రావిన్షియల్ అధికారులు వెల్లడించారు. ఆఫ్ఘానిస్తాన్ మొత్తం సరైన రోడ్డు వ్యవస్థ లేకపోవడం, కొండలు-చర్వుతాలు, లోయలు ఎక్కువగా ఉండటంతో అక్కడ రోడ్డు ప్రమాదాలు సర్వసాధారణంగా మారాయి. “ఆదివారం ఉదయం ఒక ట్యాంకర్, మోటార్ బైక్, ప్రయాణికులు బస్సు ఢీకొనడంతో 21 మంది మరణించారు, 38 మంది గాయపడ్డారు” అని ప్రావిన్షియల్ ఇన్స్పెక్టర్ డిప్యూటీ మేజర్ ఎక్స్ ప్రెస్ చేసింది. హెల్మాండ్ ప్రావిన్స్ గ్రీమ్ జిల్లాలోని హెరాత్-కాందహార్ హైవేపై ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మూడు వాహనాలు పరస్పరం ఢీకొనడంతో వాహనాలకు మంటలు అంటుకోవడంతో మృతుల సంఖ్య పెరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ప్రమాదంలో 11 మందికి తీవ్రగాయాలు కాగా, 27 మంది స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. హెరాత్ నగరం నుంచి రాజధాని కాబూల్కి ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న బస్సు, బైక్ ఢీకొట్టింది, దీంతో అదుపుతప్పి ఎదురుగా వస్తున్న ట్యాంకర్ని ఢీకొట్టింది. దీంతో ఆయిల్ ట్యాంకర్కి మంటలు అంటుకున్నాయి. బైక్పై ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరు, ఆయిల్ ట్యాంకర్లోని ముగ్గురు, బస్సులోని 16 మంది మరణించినట్లు అక్కడి అధికారులు వెల్లడించారు. డిసెంబర్ 2022లో ఆయిల్ ట్యాంకర్తో కూడిన మరో ప్రమాదం జరిగింది, ఆఫ్ఘానిస్తాన్ లోని ఎత్తైన సలాల్ పాస్లో వాహనం బోల్తా పడటంతో మంటలు చెలరేగి 31 మంది మరణించారు.



## గుజరాత్ యూనివర్సిటీలో మూక దాడి

ఐదుగురు విదేశీ విద్యార్థులకు గాయాలు

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- గుజరాత్ విశ్వవిద్యాలయంలోని హాస్టల్లో మూక దాడి చోటుచేసుకుంది. ఈ దాడిలో ఐదుగురు విదేశీ విద్యార్థులు గాయపడ్డారు. శనివారం రాత్రి ఆఫ్రికా దేశాలు, అఫ్ఘనిస్తాన్ల ఓ షైకిస్తాన్ చెందిన విద్యార్థులు సమాజ్ చేస్తున్న సమయంలో ఈ ఘటన జరిగింది. ఈ ఘటనపై స్పందించిన గుజరాత్ హోం మంత్రి హార్ద్ సంఘు. పోలీస్ ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడారు. దర్యాప్తు పారదర్శకంగా సాగాలని, వీలైనంత త్వరగా నిందితులను అరెస్ట్ చేయాలని సూచించారు. అఫ్ఘన్ విద్యార్థి ఒకరు మాట్లాడుతూ... యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో మసీదు లేకపోవడంతో హాస్టల్లో మేముంటా చేరి సమాజ్ చేసుకుంటున్నామని చెప్పాడు. ఇంతలోనే కర్రలు, కత్తులతో ఓ గుంపు మాపై దాడి చేసి, ధ్వంసం చేసిందని ఆరోపించాడు. హాస్టల్ వద్ద సెక్యూరిటీ ఆ గుంపును ఆపడానికి ప్రయత్నించి విఫలమయ్యారని తెలిపాడు. హాస్టల్లో సమాజ్ చేసుకోవడానికి ఎవరు అనుమతించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ.. ముస్లింలకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేసినట్లు చెప్పారు. ‘గదుల్లో ఉన్నవారిపై దాడిచేసి ల్యాప్టాప్లు, మొబైల్ ఫోన్లు, బైక్లను ధ్వంసం చేశారు’ అని మరో విద్యార్థి వాపోయాడు. ఈ ఘటనలో మొత్తం ఐదుగురు విదేశీ విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. వీరిలో ఇద్దరు అఫ్రికా దేశీయులు, అఫ్ఘన్, శ్రీలంక, తుర్కీమెనిస్తాన్ నుంచి ఒక్కొక్కరు ఉన్నారు. ఘటన జరిగిన అరగంట తర్వాత పోలీసులు వచ్చారని, వారిని చూసి అల్లరి మూక పారిపోయిందన్నారు. గాయపడిన విద్యార్థులను చికిత్స కోసం ఆస్పత్రిలో చేర్చింది, ఆయా -2లో



## ప్రజల జీవితాలు బాగుండాలని...

## ఈ పొత్తు పెట్టుకున్నాం

### చంద్రబాబు నాయుడు

విజయవాడ మన జనప్రగతి మార్చి 17:-ఇదేళ్లలో విధ అహంకార పాలనతో ప్రజల జీవితాలు నాశనం అయ్యాయి. వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చే తీర్పు రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు నాంది పలకాలని పిలుపునిచ్చారు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుల చంద్రబాబు నాయుడు. ప్రజల ఆశీర్వాదం మాకు ఇవ్వాలన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలుపు ఎన్నీయేదేనని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన ఆధ్వర్యంలో చిలకలూరిపేటలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాగళం బహిరంగ సభలో ప్రసంగించారు. ఈ సభ భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పునర్ నిర్మాణ సభ ఇదని, ప్రజల ఆశల్ని ఆకాంక్షల్ని సాకారం చేసే సభ అన్నార చంద్రబాబు. ప్రజల గుండె చప్పుడు బలంగా వినిపించడానికే మూడు పార్టీలు ఒకటయ్యాయి న్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మీరు ఇచ్చే తీర్పు రాష్ట్ర భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుందన్నారు చంద్రబాబు. మూడు పార్టీ జెండాలు వేరైనా, అజెండా ఒక్కటే అన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ



కోసం తపించే పార్టీలని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ప్రధాని మోదీ ఒక వ్యక్తి కాదని, దేశాన్ని విశ్వగురువుగా మారుస్తున్న శక్తి అన్నార చంద్రబాబు. మోదీ అంటే ఆత్మ గౌరవం, ఆత్మవిశ్వాసం.. ప్రపంచ మెచ్చిన మేటి నాయకుడన్నారు. ప్రధాన మంత్రి -2లో





# సిద్ధూ మూస్ వాలాకు సోదరుణ్ణి చూడండి

### మగబడ్డకు స్వాగతం పలికిన తల్లిదండ్రులు..



కుటుంబం గురించి ఆందోళన చెందుతున్న సిద్ధూ అభిమానులకు ధన్యవాదాలు. అయితే తమ కుటుంబం గురించి చాలా వుకార్లు వస్తున్నాయి. వాటిని నమ్మవద్దని వేడుకుంటున్నాం. ఏ వార్త అయినా మా కుటుంబం మీ ఆందోళనతో పంచుకుంటుంది" అని ఆయన పేర్కొన్నారు. హో కాగా.. పలు మీడియా కథనాల్లో వచ్చిన సమాచారం ఆధారంగా మూస్ వాలా తల్లి విశ్రాంతి ఫౌండేషన్ ధర్మ (ఐపీఎఫ్)

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి మార్చి 17:-దివంగతం చంజాబీ గారుకుడు సిద్ధూ మూస్ వాలాకు సోదరుడు వచ్చాడు. ఆయన తల్లిదండ్రులైన బల్వార్ సింగ్, చరణ్ కౌర్ ఆదివారం పండంటి మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. ఈ విషయాన్ని మూస్ వాలా తండ్రి తన అధికారిక ఫేస్ బుక్ పేజీలో ఈ విషయాన్ని షేర్ చేశారు. తమతో మూస్ వాలా తమ్ముడు ఉన్నాడని పేర్కొన్నారు. "శుభదీప్ ను (సిద్ధూ మూస్ వాలా) ప్రేమించే కోట్లాది మంది ఆశీస్సులతో ఆ సర్వశక్తిమంతుడు శుభ తమ్ముడిని మా ఒడిలో ఉంచాడు. వాహుగురు ఆశీస్సులతో కుటుంబం ఆలోచనలు ఉంది. అపారమైన ప్రేమకు శ్రేయోభిలాషులందరికీ కృతజ్ఞతలు" అని బల్వార్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. హో 58 ఏళ్ల వయసులో తన భార్య చరణ్ కౌర్ గర్భం దాల్చిందన్న వార్తలను బల్వార్ సింగ్ ఖండించారు. అలాంటి పదంతులను నమ్మవద్దని కోరారు. "మా

గర్భం దాల్చింది. ఇదిలా ఉండగా.. 2022 మే 29న మాన్యలో సిద్ధూ మూస్ వాలా హత్యకు గురయ్యాడు. అప్పుడు ఆయన వయస్సు 28 సంవత్సరాలు. ఆయన వాహనంలో ఉండగానే దుండగులు పాయింట్ బ్లాక్ రేంజ్ లో కాల్పులు జరిపారు. దీంతో డ్రైవర్ సిటెలోనే అతడు కుప్పకూలిపోయాడు. అయినా దుండగులు 30 రౌండ్ల కాల్పులు జరిపారు. దీంతో ఆయన మరణించాడు. హో కాగా.. మూస్ వాలా చంజాబీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మాన్య నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసి ఆవే అభ్యర్థి విజయ్ సింగ్ చేతిలో ఓడిపోయారు. అయితే మూస్ వాలా హత్యలో ప్రమేయం ఉన్న గ్యాంగ్ స్టర్ బిష్టోయ్ ను.. ఢిల్లీలో పాటు దేశంలోని ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉగ్రదాడులు జరిపేందుకు యువతను రికూల్ చేసుకోవడానికి కుల్ల పనాదన్న ఆరోపణలతో ఎన్ ఐఎ అదే ఏడాది నవంబర్ 23న అరెస్టు చేసింది.

# గ్రూప్-1 పోలిట్లలో కాపీయింగ్

### సెల్ ఫోన్ లో చూసి ఎగ్జామ్ పట్టుబడిన వ్యక్తి



అధికారులు తనిఖీలు చేస్తున్నప్పటికీ వారి కళ్లుగప్పి సెల్ ఫోన్ పరీక్షా కేంద్రంలోకి తీసుకెళ్లారు. ఆ అభ్యర్థిని ఒంగోలు పోలీసులు విచారిస్తున్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనలు సెల్ ఫోన్ ఎలా తీసుకు వెళ్లగలిగారని శివ శంకర్ ను పోలీసులు విచారిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. పరీక్ష జరుగుతున్న తీరును ఏపీఎస్సీ చైర్మన్ గౌతమ్ నవాంగ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీఎస్సీ చైర్మన్ గౌతమ్ నవాంగ్ మాట్లాడుతూ.. ఈ సారి అభ్యర్థి సంఖ్య 1.48 లక్షల మంది అప్రె

విజయవాడ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఏపీలో గ్రూప్-1 పరీక్ష ప్రశాంతంగా ప్రారంభం కాగా.. ఓ వ్యక్తి కాపీయింగ్ చేస్తూ పట్టుబడ్డాడు. ఒంగోలు క్విస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పరీక్షా కేంద్రంలో కాపీ చేస్తూ ఓ అభ్యర్థి పట్టుబడ్డాడు. పరీక్షా కేంద్రంలో సెల్ ఫోన్ తో ప్రవేశించిన అభ్యర్థిని కాపీ చేస్తుండగా ఇన్విజిలెటర్ పట్టుకున్నారు. అతడిని కాల్ జే యాజమాన్యం పోలీసులకు అప్పగించారు. ఆ కాపీయింగ్ చేస్తున్న అభ్యర్థిని బేస్తవారిపేటకు చెందిన శివశంకర్ గారు గుర్తించారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా

చేశారని, 18 జిల్లాల్లో 301 కేంద్రాల్లో పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇవాళి పరీక్షలో 72.3 శాతం హాజరు నమోదైందని ఆయన వెల్లడించారు. 6145 కెమెరాలతో , లైవ్ టీ వీ స్క్రీనింగ్ చేస్తూ పర్యవేక్షిస్తున్నామని నవాంగ్ తెలిపారు. 2018 గ్రూప్ 1 మెయిన్ పరీక్షను హైకోర్టు రద్దు చేయడంపై గౌతమ్ నవాంగ్ స్పందించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో కోర్టుల్లో లిటిగేషన్ అనేది పార్ట్ ఆఫ్ ది ప్రాసెస్ అని, చరిత్ర చూస్తే కోర్టుల్లో లిటిగేషన్ లేకుండా ఎక్కడా ప్రాసెస్ జరగలేదన్నారు.

# జ్యోతిర్ లింగ్ కు షాక్

## కాంగ్రెస్ లో చేరిన రంజిత్ రెడ్డి, దానం నాగేందర్



కాసాని హో జ్ఞానేశ్వర్ కు బీఆర్ఎస్ లిక్కిల్లు కేటాయించింది. బీఆర్ఎస్ కు హోచేవేళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి హోఆదివారం నాడు రాజీనామా చేశారు ముఖ్యమంత్రి, డిపీసీసీ అద్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి ఏబీసీసీ ఇంచార్జ్ డిపాడన్ మున్నీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి , ఖైరతాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్. బీఆర్ఎస్ రాజీనామా చేసిన

హైదరాబాద్ మన జనప్రగతి మార్చి 17:-చేవేళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, హోఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ లు ఆదివారంనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. హోకాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ డిపాడన్ మున్నీ సమక్షంలో హోవీరధరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు. చేవేళ్ల పార్లమెంట్ స్థానం నుండి హోకల్ ఎన్నికల్లో రంజిత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా విజయం సాధించారు. అయితే హోచేవేళ్ల పార్లమెంట్ స్థానం నుండి తొలుత రంజిత్ రెడ్డి పేరును ఖరారు చేశారు. ఆ తర్వాత హోచేవేళ్ల నుండి పోటీకి హోరంజిత్ రెడ్డి ఆసక్తిని చూపలేదు. దరిమిలా చేవేళ్ల నుండి రంజిత్ రెడ్డి స్థానంలో

హోకాన్ని గంటల్లోనే హోకాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆయన చేరారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కూడ ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఇటీవలనే హోదానం నాగేందర్ హోసీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన విషయం తెలిసిందే. రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన తర్వాత హోదానం నాగేందర్ పార్టీ మారతారని హోప్రచారం సాగుతుంది. ఈ ప్రచారాన్ని ఆయన కొట్టిపారేశారు. దానం నాగేందర్ డిపాడన్ మున్నీ సమక్షంలో హోకాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్ణం పుచ్చుకున్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానం నుండి దానం నాగేందర్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ హోబరిలోకి డింపే అవకాశం ఉందనే ప్రచారం సాగుతుంది.

# ఎప్పటి పిటిషన్లను అప్పుడే ఫీటుగా ఎదుర్కోవాలి



విజయవాడ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- విశాఖలో ఉత్తరాంధ్ర వైసీపీ న్యాయ విభాగం సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి బొత్తు నల్లన్నారాయణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వచ్చే ఏడాది %xdi% నిలబెట్టే ఫస్ట్ క్లాస్ నుంచి తరగతులు ప్రారంభం అవుతాయన్నారు. ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచడం కోసం అప్పులు చేశామని ఆయన అన్నారు. పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థ రాకుండా పుండాలంటే మరోసారి వైసీపీ

అధికారం చేపట్టాలని, ప్రతిపక్షాలు గజకర్ణ గోకర్ణ విద్యులు ప్రదర్శించి ప్రభుత్వం ను ఇబ్బందులు పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తాయని ఆయన వెల్లడించారు. అంతేకాకుండా 'కుటులను తిప్పికొట్టేందుకు పార్టీ న్యాయవాద విభాగం అప్రమత్తంగా వుండాలి ఎప్పుడీ పిటిషన్ లను అప్పుడే ఫీటుగా ఎదుర్కోవాలి విశాఖ ను రాజధాని గా ప్రకటించడం ఎవరి మీదో కక్షతో చేసిన నిర్ణయం కాదు అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ

# కేసీఆర్ గంజాయి మొక్కలు నాటారు.. వాటిని పీకి పడేస్తా..



హైదరాబాద్ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- కేసీఆర్ గంజాయి మొక్కలు నాటారు.. వాటిని పీకి పడేస్తా.. అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కార్పొరేషన్ లకు ముందు దబ్బులు ఇవ్వండి.. తర్వాత జీరో బిల్లు అవ్వండి అని మాకు నోటీసు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఇంటి పేరు తన్నీరు ఉన్నంత మాత్రాన నువ్వే పన్నీరు కాదంటూ హరిష్ రావుకు చురకలంటించారు. నువ్వు కూడా ఎక్కువ రోజులు ఆ సీటులో ఉండవు అంటూ హెచ్చరించారు. అన్ని గంజాయి మొక్కలు పీకి పడేస్తా అన్నారు. ఫార్మ్ హౌస్ లో ఉండి అదేసాలు జారీ చేస్తే అమలు చేస్తున్నాడని మండిపడ్డారు. అన్నింటినీ సెట్ చేస్తా అన్నారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్లలో అంతా గ్రేటర్ పరిధిలోకి.. మాకు ప్రపంచం తోనే పోటీ అన్నారని రేవంత్ రెడ్డి లక్ష కోట్ల బిల్లులు పెండింగ్ పెట్టారు.. బిల్లులు మీ తాత కడతాడా? అని ప్రశ్నించారు. అప్పులు మేము చెప్తే.. ఆస్తులు వాళ్ళు చెప్పారని అన్నారు. మరీ బకాయిలు ఎవరు కట్టాలి.. అవెందుకు చెప్పరు? అని ప్రశ్నించారు. ఏడాది లో 70 వేల కోట్లు అప్పులకే చెల్లించాలని క్లారిటీ ఇచ్చారు. 60 వేల కోట్లు జీతాలు. పెన్షన్లు.. సర్కారు నడవడానికి అవుతుందన్నారు. 11 వేళా కోట్లు ఒకటో తేదీ అవసరమని చెప్పారు. కేంద్రం.. గవర్నర్ తో

మంచి విధానంతో ఉంటున్నామని, ప్రజలకు ఉపయోగ పడేదే మా విధానం అన్నారు. కారు పెద్దకు పోయింది.. కేసీఆర్ ఇంటికి పోయిందంటూ వ్యూహాన్వయం చేశారు. సామాజిక న్యాయం కి వేదిక రెడ్డి అన్నారు. ప్రాథమిక ఆరోచన మా సామాజిక న్యాయం, నలహాచారు.. వివ్.. లలో కూడా సామాజిక సమతుల్యం పాటిస్తున్నామని తెలిపారు. మా నిర్ణయాల్లో లోపం లేదని అన్నారు. వందల కోట్లు కాదు.. వేళా కోట్ల అవినీతి చేశారు బీఆర్ఎస్ వాళ్ళు.. విచారణకు అదేసాలు ఇచ్చామని క్లారిటీ ఇచ్చారు. రాజ్యాంగ బద్ధంగా విచారణ చేస్తారన్నారు. పారదర్శక విచారణ ఉంటదని చెప్పారు.

# పెట్రోల్-డిజిల్ రేట్లు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే ఎక్కువ..



విజయవాడ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- పెట్రోల్-డిజిల్ రేట్లతో అల్లాడుతున్న జనాలకు కేంద్రం ఇటీవల తీకు కబురు చెప్పింది. లీటర్ పై రూ.2 తగ్గించింది. అయితే, కొన్ని రాష్ట్రాల్లో మాత్రం ఎంత తగ్గించినా, రేట్లు మాత్రం ఇంకా ఎక్కువగానే కనిపిస్తున్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా పరిశీలిస్తే ముఖ్యంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇంధన ధరల రేట్లు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఏపీ, తెలంగాణ, కేరళ రాష్ట్రాల్లోనే ఇంధన ధరలు ఎక్కువగా ఉండగా.. అండమాన్ అండ్ నికోబార్, ఢిల్లీ, ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తక్కువగా ఉన్నాయి. స్థానికంగా ఆయా రాష్ట్రాల్లో విధిస్తున్న పన్నులు లేదా వాట్ ఆధారంగా ఈ ధరల్లో హెచ్చుతగ్గులు కనిపిస్తున్నాయి. కాన్పూ రాష్ట్రాల్లో లీటర్ పెట్రోల్ ధర రూ. 100 కన్నా ఎక్కువగానే ఉంది. ఏపీలో లీటర్ పెట్రోల్ ధర రూ. 109.87 కాగా.. తెన్జై ప్రాంత అధికారంలో ఉన్న కేరళలో లీటర్ పెట్రోల్ ధర రూ. 107.54గా ఉంది. ఇక కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న తెలంగాణలో రూ. 107.39గా ఉంది. బీజేపీ పాలిత మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో రూ. 106.45గా, జేడీయూ-బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న బీహార్ లో రూ.105.16గా, రాజస్థాన్ లో రూ. 104.86 గా, మహారాష్ట్రలో రూ. 104.19 గా పెట్రోల్ ధరలు ఉన్నాయి. డింపిసీ అధికారంలో ఉన్న పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలో లీటర్ పెట్రోల్ ధర రూ. 103.93గా, ఒడిశాలో రూ. 101.04, తమిళనాడులో రూ. 100.73గా, ఛత్తీస్ గఢ్ లో రూ. 100.37గా రేట్లు ఉన్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా పరిశీలిస్తే

కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన అండమాన్ నికోబార్ దీవుల్లో అత్యంత చౌకగా పెట్రోల్ లభిస్తోంది. ఇక్కడ ధర రూ. 82 కాగా, నిల్వాస్థాన-దామన్ లో లీటర్ ధర రూ. 92.38, రూ. 92.49గా ఉంది. ఢిల్లీలో రూ. 94.76, పనాజీ రూ. 95.19, అస్సాంలో రూ. 96.12గా రేట్లు ఉన్నాయి. డీజిల్ రేట్ల విషయానికి వస్తే ఏపీలో లీటర్ రూ. 97.6, కేరళలో రూ. 96.41, తెలంగాణలో రూ. 95.63గా ఉంది. బీజేపీ పాలిత ప్రాంతాల్లో మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్, బీహార్ లో ఇంధన ధరల రేంజ్ లీటర్ కి రూ. 92-93 ఉంది. ఒడిశా, జార్ఖండ్ లో కూడా ఇదే రేంజ్ ఉంది. గత మాడు త్రైమాసికాలుగా ఇంధన రిటైలర్లు లాభాలను గడిస్తున్నాయి. దీంతో ఇంధన ధరల్లో తగ్గించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల వస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ నిర్ణయాన్ని ప్రకటించడం రాజకీయంగా ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఎన్నికల కోసమే కేంద్రం ఈ నిర్ణయం తీసుకుందని ప్రతిపక్షాలు దుమ్మెత్తిస్తున్నాయి.

# మోడీ అప్పులు పాలు చేసి దేశాన్ని తాకట్టు పెడుతున్నాడు



తయారుచేస్తుంది అయిన వ్యాఖ్యానించారు. జగన్ అప్పులుపాలు చేసి రాష్ట్రాన్ని తాకట్టు పెడుతున్నాడని, రాష్ట్రాన్ని జగన్ రుణాండ్రప్రదేశ్ గా మార్చాడని ఆయన ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో తాటిబెత్త పాలనను మించిపోయిందని, మాఫియా రాష్ట్రంగా, డ్రగ్స్ రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ని జగన్ మార్చేశాడని తులసి రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. జగన్ పాలన అప్పులు ఘోర, అవినీతి ఘోర గా మారినదని,

కడప మన జనప్రగతి మార్చి 17:- రాష్ట్రానికి, దేశానికి జగన్ మోడీ రాహుకేతువుల్లా తయారయ్యారని కాంగ్రెస్ నేత తులసిరెడ్డి విమర్శించారు. ఆదివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మోడీ అప్పులుపాలు చేసి దేశాన్ని తాకట్టు పెడుతున్నాడని ఆయన మండిపడ్డారు. నల్ల వికాస్ బదులు నల్ల వివాక్ గా దేశాన్ని టీజేపీ

వైసీపీ, టీడీపీ, జనసేన పార్టీలు మోడీ చేతుల్లో కీలుబొమ్మలుగా మారిపోయాయని, ఈ మూడు పార్టీలను నమ్ముకుంటే కుక్క తోక పట్టుకొని గోదావరి ఈడినట్లే వుంటుందన్నారు. అంతేకాకుండా.. రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నీ గెలిపించి ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి మంచి చేసుకుందామని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.

# అటు హిందుత్వానికి ఇటు ముస్లింల ఆచారాలకు విలువనిచ్చే వారు దూడేకుల కులస్తులు ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి



కులస్తులే అని అభిప్రాయపడ్డారు. దేశంలో పరమత సహనానికి నిలువెత్తు నిదర్శనం నూర్ ఖాషా దూడేకుల కులస్తులేనని పేర్కొన్నారు. వాస్తవంగా దూడేకుల కులస్తులంటే పత్తిలో గింజలు వేరు చేసి దూది ఏకి పరుపులు దిండ్లు తయారు చేసే వారిని కాలక్రమమైన ఆవుత్తి అంతరించడంతో మరొక వృత్తిని అందిపుచ్చుకొని జీవన ప్రయాణం కొనసాగించారన్నారు. అభివృద్ధి విరోధకుడు నంద్యాల వరదరాజు రెడ్డి కావాలో లేక నిత్యం ప్రజలతో

ప్రొద్దుటూరు, మన జనప్రగతి మార్చి 17:- అటు హిందుత్వానికి ఇటు ముస్లింల ఆచారాలకు విలువనిచ్చే వారు దూడేకుల కులస్తులని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక కొర్రపాడు రోడ్ లోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఎదురుగా ఉన్న మైదానంలో ప్రొద్దుటూరు నియోజకవర్గ నూరు భాషా దూడేకుల ఆత్మీయ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారి ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ దూడేకుల కులస్తులతో తనకు ఎంతో ఆత్మీయ అనుబంధం ఉందని వారికి ఇష్టమైతే తాను ఇష్టంగా భావిస్తానని వారికి ఇష్టం లేనిది తాను ఏనాడు ఇష్టపడనని తెలిపారు దూడేకుల కులస్తులకు కావలసిన వాటిని సమకూర్చేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని తెలిపారు. దూడేకుల కులస్తులు అంటే దేశంలోనే లౌకికత్వానికి ప్రతిరూపాలుగా నిలుస్తున్నారని అటు హిందుత్వానికి ఇటు ముస్లింల ఆచారాలకు విలువనిస్తూ హిందూ ముస్లిం భాయి భాయి అన్న నిదానంతో జీవనం కొనసాగిస్తున్న వర్గం దూడేకుల

మమేకమై ప్రొద్దుటూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి వర్గంలో నడిపించే యువకుడు రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి కావాలో ప్రజలు నిర్ణయించుకోవాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. నిజంగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా పల్ల మీకు మేలు జరిగి ఉంటేనే ఎమ్మెల్యేగా తనను ఎంపీగా వైయస్ అవినాష్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర నూర్ ఖాషా దూడేకుల కార్గ్రాంషన్ చైర్మన్ ఓజూరు రసూల్ నూర్ ఖాషా దూడేకుల సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ నూర్ ఖాషా దూడేకుల కులస్తులు ఏకం కావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ప్రొద్దుటూరు పట్టణ నూర్ ఖాషా దూడేకుల సంఘం అధ్యక్షులు నాగూరు మాట్లాడుతూ నూర్ ఖాషా దూడేకుల ఆత్మీయ సమావేశానికి విచ్చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని నూర్ఖాష దూడేకుల సంఘం నాయకులు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# 29వ రోజు ఎన్నికల ప్రచార హోటారు



ప్రొద్దుటూరు, మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ప్రొద్దుటూరు ఎమ్మెల్యే, వైసీపీ శాసనసభ ప్రొద్దుటూరు అభ్యర్థి రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి, కౌన్సిలర్ రాచమల్లు రమాదేవి, తనయుడు రాచమల్లు రాఘవేంద్ర రెడ్డితో కలిసి నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల ప్రచారం 29వ రోజు ఆదివారం ప్రొద్దుటూరు మున్సిపల్ పరిషత్లోని 21వ వార్డులో సాగింది. ఈ

సందర్భంగా వారికి కౌన్సిలర్ కొప్పుూరు స్వాతి, ఇస్పార్డు కొప్పుూరు వైతన్య రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కొప్పుూరు రమేష్ రెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రతి గడపలో ఆందిన జగన్మన్న సంక్షేమ పథకాలతో 21వ వార్డు ప్రజలు అపూర్వ ఆదరణ చూపించారు. మరొకమూరు తనకు ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా అవినాష్ రెడ్డికి, సీఎంగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అవకాశం కల్పించాలని, మంచి చేసి ఉంటేనే ఆదరించాలని ఆయన వార్డు లోని, గడపలోని ఇంటికి వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఆయన విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఏకపక్షంగా తీర్పు ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, ప్రొద్దుటూరు నియోజకవర్గంలో ఎక్కడా కూడా రోడ్డు డ్రైన్ సమస్యలు లేకుండా చేశామని, నియోజకవర్గంలో రైతులకు 23 రైతు భరోసా కేంద్రాలకు 3 కొట్ల సొంత డబ్బుతో 23 కొత్త రైతులు పనిముట్లు పంపిణీ చేశామని వివరించారు. 80 సంవత్సరాలు పై బడిన వారికి

ఎన్నికల కమిషన్ ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కు వినియోగించే అవకాశం ఇచ్చిందని, 80 పైబడిన వారికి మానసిక, శారీరక స్థితి సరిగ్గా ఉండదు కనుక ఎన్నికల కమిషన్ ఓటు ఫ్రాం హెంపా అంటుందని, ప్రొద్దుటూరు టీడీపీ అభ్యర్థి వరదరాజుల రెడ్డి కి 85 సంవత్సరాలు వృత్తి ప్రజా సేవకు అనర్హుడని స్పష్టం చేశారు. 25 సంవత్సరాలు ఎమ్మెల్యే గావుండి 5 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి ఇక్కడ ఏమీ అభివృద్ధి చేశారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ భీమునిపల్లె లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, అప్పారెడ్డి చైర్మన్ మల్లెల రూప్సి, వైసీపీ రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోర్టో నరసింహారెడ్డి, ఆర్కీపీఎం మెంబర్ కాకర్ల నాగశేషారెడ్డి, వైసీపీ పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు కోనేటి సునంద, జడ్పీటీసీ జైష్వాది శారద, సీపాలయం చైర్మన్ కొత్తమిద్దె రఘురామిరెడ్డి, ఆదర్శ కాలనీ యువత, ఇతర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, వైఎస్ఆర్ అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల రావేడంతోనే అన్నెక్కాంటీన్ సేవలకు అంతరాయం

ప్రొద్దుటూరు మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఎన్నికల కోడ్ రావడంతోనే అన్నెక్కాంటీన్ సేవలకు అంతరాయం కలుగుతోందని టీడీపీ రాష్ట్ర నాయకులు సి. ఎం. సురేష్ నాయుడు తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక కొర్రపాడు రోడ్డు లోని అన్నెక్కాంటీన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 2023 జూలై 5వ తేదీ నుంచి ప్రారంభించిన ఈ అన్నెక్కాంటీన్ ద్వారా ఆదివారాలు మినహా 217 రోజుల పాటు రోజుకు 5000 మంది చొప్పున, దాదాపు 11లక్షల మందికి ఆకలి తీర్చామని వివరించారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రొద్దుటూరు నియోజక వర్గంలో ఈ కార్యక్రమం జరగడం ఆసందకరమన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో ఆదేశాల మేరకు అన్నెక్కాంటీన్ సేవలను నిలిపివేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎన్నికల అనంతరం టీడీపీ జనసేన బీజేపీ కూటమి విజయం సాధించి ప్రభుత్వం రాగానే తిరిగి ప్రభుత్వ సారధ్యంలో కొనసాగిస్తామని



వివరించారు. అన్నెక్కాంటీన్ నిర్వహణలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి వి.ఎన్.ముక్తియ్యార్, మాజీ పట్టణాధ్యక్షులు ఈ. వి. సుధాకర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గానికి టీడీపీ అభ్యర్థిగా ఎస్సీ మాదిగలనే కేటాయింఛాలి



రైల్వే కోడూరు మన జనప్రగతి మార్చి 17:- రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గానికి టీడీపీ అభ్యర్థిని మాదిగలనే కేటాయింఛాలంటూ టీడీపీ తెలుగు యువత జిల్లా సెక్రటరీ నగిరిపాటి సంతోష్ రైల్వే కోడూరు ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో పేర్కొన్నారు. 1956 నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నడూ కూడా మాదిగలకు టీకెట్ ఇవ్వకుండా మాలలకు మాత్రమే టీకెట్ ఇస్తూ మాదిగలకు అన్యాయం చేస్తూనే వస్తున్నారని అలాగే ఇప్పుడు వచ్చిన వైసీపీ పార్టీ కూడా మాలలకే టీకెట్ ఇస్తూ మాదిగలను విస్మరిస్తున్నారు. టీడీపీ పార్టీ అయినా రైల్వే కోడూరు

ప్రస్తుతం 2024 లో జరగబోయే ఎన్నికలకు రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని మాదిగలకు ఇచ్చి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొంద వలసినదిగా కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. నగిరిపాటి సంతోష్ కుమార్, తెలుగు యువత జిల్లా సెక్రటరీ. నగిరిపాటి వినోద్, నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి, రెడ్డి పాక మహేష్ జనసేన నాయకులు, పెంచలయ్య, సిద్దయ్య, ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు. సురేంద్ర, శివయ్య, కుంచెం హరి, నగిరిపాటి కళ్యాణ్, చందు, నరేంద్ర, నారాయణ, నాగభూషణం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల ప్రేవేర్తన నియమావేళిని తూచా తప్పేక పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు

కడప మన జనప్రగతి మార్చి 17: - సాధారణ, పార్లమెంట్, 2024 ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా, పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల నియమావళిని తూచా తప్పక పాటించి సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు సూచించారు. ఆదివారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని బోర్డ్ మీటింగ్ హాలులో ఎన్నికల నిర్వహణ సన్నద్ధతపై, అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి తోపాటు జేసీ గణేష్ కుమార్, నగర కమిషనర్, డిఆర్వో గంగాధర్ గౌడ్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్లు మౌర్య భరద్వాజ్,



ప్రత్యక్షలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పెంచే శిక్షణా కార్యక్రమాలను కూడా పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. త్వరలో జరుగనున్న సాధారణ ఎన్నికలు అత్యంత ప్రాధాన్యతతో కూడినవని ఎన్నికల నిర్వహణలో అధికారుల పాత్ర ఎంతవుందో రాజకీయ పార్టీల నుండి కూడా అంత సహకారం అవసరం ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని తూచా తప్పక పాటించాలన్నారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రావడం జరిగిందని పార్టీలకు సంబంధించిన గుర్తులు, రాజకీయ పార్టీల నేపథ్యం ఉన్న పర్సన్స్ కు సంబంధించిన ఫోటోలను అన్ని కార్యాలయాలూ, ప్రైవేటు, పబ్లిక్ ప్రదేశాలలో పూర్తిగా ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు తొలగించాలన్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉంటుందని, ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రావడం జరిగిందని ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా ఎన్నికల నిబంధి తమ విధులను నిర్వర్తించాల్సి ఉంటుందన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, వారి తరపు బటి సహాయకులకు ఎన్నికల నిబంధనలకు సంబంధించిన అన్ని రకాల అంశాలపై అవగాహన

తక్షణ చర్యల్లో భాగంగా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో గుర్తించిన ఫోటోలను, పోస్టర్లను మరియు ఫైక్స్/బ్యానర్లను 24 గంటల్లో తొలగించడానికి చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది. అలాగే బహిరంగ ప్రదేశాల్లో విగ్రహాలు, పైకి లు / బ్యానర్లు తొలగించడంతో పాటు.. ప్రయవేటు కార్యాలయాలలో, ప్రాంతాల్లో ఫైక్స్/పోస్టర్లను/బ్యానర్లను తొలగించే చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది. ముఖ్యంగా.. ఎన్నికల ప్రక్రియకు సంబంధించి ఎలాంటి విధులను కూడా సచివాలయ పరిషత్లోని వలంటీర్లు అప్పజెప్పడం లేదని, ఎక్కడైనా ఎన్నికల విధులకు పరోక్షంగా వలంటీర్లు సహకరిస్తున్నారనే విషయం తమ దృష్టికి వస్తే.. శాఖా పరమైన చర్యలు ఖచ్చితంగా తీసుకుంటామని తెలిపారు అదే విధంగా ఎన్నికలు నిబంధనలు తూచా తప్పకుండా పాటించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఆర్వోలు, డిపిఐ విజయ్ కుమార్, హెచ్ సెక్రెన్ సూపరింటెండెంట్ ధనుంజయ, అన్ని రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్పాండన్ కార్యక్రమం తాత్కాలిక రద్దు

### జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు

కడప మన జనప్రగతి మార్చి 17 : - సాధారణ ఎన్నికలు -2024 సందర్భంగా ఈ నెల 18వ తేదీ (సోమవారం) నుండి ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు "స్పాండన్" అర్జీల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు ఆదివారం గమనించాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆ ప్రకటనలో ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు కావున జిల్లా ప్రజలు ఈ విషయాన్ని విజ్ఞప్తి చేశారు.



# ఢిల్లీ ఎయిర్ పోర్ట్లో... భారీగా బంగారం పట్టివేత

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఢిల్లీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో భారీగా బంగారాన్ని పట్టుకున్నారని కస్టమ్స్ అధికారులు. సుమారు 3353 గ్రాముల బంగారాన్ని సీజ్ చేసినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. సీజ్ చేసిన బంగారం విలువ రూ. 1.92 కోట్ల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. విదేశీ ప్రయాణీకులు బంగారాన్ని పేస్తుగా మార్చి లగేజ్ బ్యాగ్ లో దాచి పట్టుకొస్తుండగా తనిఖీలు చేపట్టడంతో బట్టబయలు అయింది. దుబాయ్ నుండి తీసుకొచ్చిన బంగారాన్ని ఢిల్లీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలోని వాష్ రూమ్ వద్ద మరో వ్యక్తికి అప్పగిస్తుండగా కస్టమ్స్ అధికారులు పట్టుకున్నారు. కస్టమ్స్ అధికారుల నుంచి బురుడి కొట్టించడానికి బంగారాన్ని వివిధ పద్ధతుల ద్వారా రాజాజా చేసేందుకు స్వర్గురు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే, కార్టో ఎయిర్లో అత్యాధునిక స్పానింగ్తో డిఆర్బి అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ



స్పానింగ్లో బంగారం గుట్టు బయటపడింది. అక్రమ బంగారం సరఫరా చేసుకునే నమోదు చేసిన అధికారులు.. ఇద్దరు విదేశీ ప్రయాణీకులతో పాటు మరో ఇద్దరిని కస్టమ్స్ బృందం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మొత్తం నలుగురి పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

# ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలి

### రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా

కడప అసల జనప్రగతి మార్చి 17: - సాధారణ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటన చేపట్టడంలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా జిల్లా ఎన్నికల అధికారులైన కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఈ వేరకు ఆదివారం విజయవాడ రాష్ట్ర ఎన్నికల కార్యాలయం నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ తర్వాత తీసుకున్న చర్యల గురించి జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మీనా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడిన 24 గంటలలోగా ప్రభుత్వ ఆస్తులపై గల అన్ని రకాల వాల్ రెటెనింగులు, పోస్టర్లు, కటోట్లు, హెర్బాల్స్, జెండాలు వంటివన్నీ ఇప్పటికే తొలగించి ఉండాలని, అలాగే అలాగే వివిధ పబ్లిక్ ఆస్తులైన బహిరంగ ప్రదేశాలు, బస్ స్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, రైల్వే రోడ్ల వంతెనలు, ప్రభుత్వ బస్సులు, విద్యుత్ స్తంభాలు, మున్సిపల్ సమావేశ ప్రదేశాల్లోని అన్ని రకాల రాజకీయ పరమైన ప్రకటనలు, గోడపై రాతలు, పోస్టర్లు, కటోట్లు వెంటనే తొలగించాలని ఆదేశించారు. సి-విజిల్ మానిటరింగ్, ఫిర్యాదుల సత్వర పరిష్కారం, వార్తాపత్రికలలోని ప్రధాన ఫిర్యాదులు, 24 గంటల్లో తీసుకున్న చర్యలు, ఫిర్యాదుల నిర్వహణ అప్లికేషన్, నివేదిక నిర్వహణ, వాటి స్థితి నివేదికలను ఎప్పటికప్పుడు తెలియజేయాలన్నారు. కోర్టు కేసులు ఏవైనా



ఉంటే నిర్ణయం చూపరాదని, వాలంటీర్లకు సంబంధించిన విధులపై ఒకట్రెండు రోజుల్లో స్పష్టత వస్తుందని వివరించారు. రోజువారీ నివేదికలైన బి8, బి9, బి10, బి11, ఎంసీసీ 1-1, 1-2, ఎంసీసీ II నివేదికలు ఎప్పటికప్పుడు చేరవేయడానికి పటిష్ట యంత్రాంగం సిద్ధంగా ఉండాలని, ఎన్నికల విధుల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు మాత్రమే పనిచేసేలా చూడాలని ఆదేశించారు రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ఆదేశానుసారం జిల్లాలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని, ఎప్పటికప్పుడు నివేదికలు సమర్పించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు, రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారికి నివేదించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కి కలెక్టర్ల బోర్డ్ మీటింగ్ హాల్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వి.విజయ్ రామరాజు తో పాటు జాయింట్ కలెక్టర్ గణేష్ కుమార్, నగర కమిషనర్ సూర్య సాయి ప్రవీణ్ చంద్, డిఆర్బి గంగారెడ్డి గౌడ్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్లు మౌర్య భరద్వాజ్, ప్రత్యాప్ ఆర్బో లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ధర్మానిదే విజయం.. పాత్తుదే గెలుపు

### కూటమిదే పీఠం పవన్ కళ్యాణ్



విజయవాడ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఢిల్లీ, ఢిల్లీ, జనసేన కూటమి ఉమ్మడిగా నిర్వహించిన చిలకలూరిపేట 'ప్రజాగళం' సభకు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు హాజరయ్యారు. మూడు పార్టీల పాత్తు కుదిరిన అనంతరం తొలిసారిగా ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ, నారా చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ ఒకే వేదిక కనిపించడం.. అభిమానులు కేరంతలు కొట్టారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ ఉద్ఘోషించగా ప్రసంగించారు. 2014లో తిరుపతి వేంకటేశ్వరస్వామి సాక్షిగా ప్రారంభమైన పాత్తు. ఇప్పుడు బెజుడ దుర్గమ్మ సాక్షిగా కొత్త రూపు తీసుకోతోందన్నారు. దుర్గమ్మ తల్లి ఆశీస్సులతో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

మోదీ పాంచజన్యం పూరిస్తారని పవన్ చెప్పారు. దబ్బు అంద చూసుకుని ఏదైనా చేయగలసిన జగన్ అనుకుంటున్నారని పైరీ అయ్యారు. రాజుల నంహారం జరుగుతుంది.. త్వరలోనే రామరాజ్య స్థాపన జరుగుతుందన్నారు పవన్. అమరాజా, ప్రాంక్షిన్ బెంబల్లన్ ఏపీ నుంచి వెళ్లిపోయామని.. ఏపీకి రావాల్సిన ఎన్నో పరిశ్రమలు పొరుగు రాష్ట్రాలకు పోతున్నాయని పవన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పారిశ్రామిక ప్రగతి 2019లో 10.24 శాతం ఉండగా.. ఈరోజు -3 శాతానికి దిగజారిపోయిందన్నారు. అభివృద్ధి లేక అప్పులతో నలిగిపోతున్న ఏపీ ప్రజానీకానికి సరేంద్రమోదీ రాక బల్యాన్నిచ్చిందన్నారు.

# చలివేంద్రాన్ని సద్దీనియోగం చేసుకొండి

### జడ్పీటీసీ ఎమ్.రవికుమార్ రెడ్డి

వేంపల్లె మన జనప్రగతి మార్చి 16:- మానవత అధ్యక్షుడు చల్లా బాలాజీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని ప్రజలు సద్దీనియోగం చేసుకోవాలని జడ్పీటీసీ ఎమ్. రవికుమార్ రెడ్డి కోరారు. ఆదివారం వైఎస్ఆర్ సర్కిల్ వద్ద ఉన్న బస్ షెల్టర్ ప్రాంతంలోని చలివేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వేసవి దృష్ట్యా చలివేంద్రం ప్రారంభించడం అభినందనీ యమన్నారు. అలాగే మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న వివిధ సేవ కార్యక్రమాలు ప్రశంసనియ మన్నారు. ప్రయాణీకులు, చోడకుల కోసం చలివేంద్రాలు ఎంతో ఉపయోగ పడుతాయన్నారు. ఈ వైకాపా కన్వీనర్ కె.చంద్రబాబు రెడ్డి, కుమార్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ భారతీ, కోశాధికారి శ్రావణ్ కుమార్, డాక్టర్ మానవత వ్యవస్థాపకులు రామచంద్రారెడ్డి, చైర్మన్ పక్రపాణి రెడ్డి, సహాయ అరుణ్, గోపీ, నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చైర్మన్ రవిచంద్ర గౌడ్, డైరెక్టర్ డాక్టర్ రాజారాం, ఓబుల్ రెడ్డి, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ భారతీ, కోశాధికారి శ్రావణ్ కుమార్, డాక్టర్ మానవత వ్యవస్థాపకులు రామచంద్రారెడ్డి, చైర్మన్ పక్రపాణి రెడ్డి, సహాయ అరుణ్, గోపీ, నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టీడీపీ షేడి 100 మంది వరకు ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి మెట్టు గోవిందరెడ్డి సమక్షంలో వైకాపాలోకి చేరిక

బొమ్మసహల్ మన జనప్రగతి మార్చి 17 :- బొమ్మసహల్ మండల పరిధిలోని బండూరు, దేవగిరి, ఏలంజి, గ్రామాలలో మండల నాయకుడు, ఎం.సి.హెచ్.రాజు కుమార్, మరియు ఎంపీటీసీ కొత్తూరు తిమ్మప్ప, మరియు సమక్షంలో. రాయదుర్గం నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి మెట్టు గోవిందరెడ్డి వారి చేతుల మీదుగా తెలుగుదేశం పార్టీ నీ వీడి 100 మంది వైస్సార్సీపీ పార్టీ తీర్పం పుచ్చుకున్నారు. అదేవిధంగా ఏకంజి గ్రామానికి చెందిన 10



కార్యకర్తలు మరియు బండూరు, దేవగిరి, గ్రామస్తులు 90 కుటుంబాలకు వారికి పార్టీ కండువా కప్పి మనస్ఫూర్తిగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన వైసీపీ ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి మెట్టు గోవిందరెడ్డి, మరియు మెట్టు మాట్లాడుతూ పార్టీలోకి వచ్చిన వాళ్లకు అన్న విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, ప్రతి కార్యకర్తల అందరికీ అందగా ఉంటానని, కార్యకర్తలు అందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని కార్యకర్తల సమావేశంలో తెలియజేశారు, పార్టీలోకి వచ్చిన వాళ్లు మాట్లాడుతూ జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై టీసీ ఎస్సీలకు పార్టీలో గుర్తింపు గుర్తింపు ఇచ్చినందుకు, బదుగు బలహీన వర్గాలు అందరూ భాగపదాలంటే జగనన్న ప్రభుత్వంలోని బాగుపడతారని, అందుకే తెలుగుదేశం పార్టీ నుండి వైసీపీ పార్టీలోకి రావడం జరిగిందన్నారు, ఈ కార్యక్రమం మండల కన్వీనర్ ఆర్.రామాంజనేయులు, రాజ్ కుమార్, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వెంటాక్షపతి రెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ రమేష్, లోకేశ్, పరమేశ్వర్, గాదిలింగం, యోగేశ్వర్ రెడ్డి, సింగేపల్లి కృష్ణమూర్తి, మండలంలో ఉన్న సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, వివిధ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, వైసీపీ కుటుంబ నిధ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కాలిపోయిన బిల్లు

### - రెండు లక్షల 50 వేలు నష్టం

ఉరవకొండ మన జన ప్రగతి మార్చి 17. ఉరవకొండ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పాలూరు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గాజుల మల్లాపురంలో విద్యుత్ షార్ట్ వై హరిజన లింగన్న గుడిసె పూర్తిగా కాలిపోయింది ఇంటిలో ఉన్న నిత్యసర వస్తువులు బట్టలు, నగదు వెడ్లీ సామాన్లు పూర్తిగా ఖాళీ బుడదయ్యాయి ఫైర్ ఇంజన్ సకాలంలో రాకపోవడంతో పూర్తిగా కాలిపోయింది. లబ్ధిదారులైన విలపించారు



# ఎలక్షన్ కోడ్ రావడంతో చెన్నూరులో ప్రచారం హిజ్జాంగ్ గెలు, పోస్టర్లు తొలగింపు

చెన్నూరు మన జనప్రగతి మార్చి 17:- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పార్లమెంటు శాసనసభ ఎలక్షన్ కోడ్ కనివారం సాయంత్రం ప్రకటించడంతో రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి, ముఖేష్ కుమార్ మీనా. జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వి. విజయ్ రామరాజు ఆదేశం ప్రకారం మండల కేంద్రమైన చెన్నూరు తోపాటు మండల వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు. గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాలు. గ్రామ సచివాలయాలు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంబంధించిన చిత్రాలు. కార్యాలయాల వద్ద ప్రచార హెర్బాల్స్ లు . కటోట్లు. బ్యానర్లు. తొలగించేందుకు ఎంపీటీసీ. సుబ్రహ్మణ్యం శర్మ. మండల

తానిల్లార్ ప్రకాష్ బాబు. చెన్నూరు సిఐ. పార్లమెంట్. చెన్నూరు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి. రామ సుబ్బారెడ్డి లు చర్యలు చేపట్టారు. శనివారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం మధ్యాహ్నం వరకు తొలగింపు చర్యలు తీసుకున్నారు. ఇంటింటికి చౌక దుకాణాల ద్వారా బియ్యం సరఫరా చేసే వాహనాలకు కూడా స్టిక్కర్లు వేశారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ప్రభుత్వ ప్రచారాలకు సంబంధించిన వాటిని తొలగించారు. కొన్నిచోట్ల స్టిక్కర్లు అంటించారు. ఆదివారం నెలవు రోజు అయినప్పటికీ అధికారులు సచివాలయ ఉద్యోగులు నిబ్బంది హాజరై తొలగింపు చర్యలు తీసుకున్నారు.

# అభివృద్ధి సంక్షేమ ప్రదాతను ఆశీర్వాదించండి

## సీకే బిన్నే జడ్పిటీని పోచం రెడ్డి, నరేన్ రామాంజనేయులు రెడ్డి



ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఏదైతే ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారో అవన్నీ కూడా నెరవేర్చడం జరిగిందన్నారు, ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వం తరఫున లబ్ధి జరిగి ఉంటేనే తనకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కులాలకు మతాలకు పార్టీలకతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాలలో జమ చేయడం జరిగిందన్నారు, అందరూ ఆలోచించి ఫ్యాన్ గర్లుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని

చెన్నూరు మన జనప్రగతి మార్చి 17:- కులాలకు మతాలకు పార్టీలకు అతీతంగా అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను అందించిన వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆదరించి ఆశీర్వాదించాలని కమలాపురం శాసనసభ్యులు పోచం రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి తనయులు పోచం రెడ్డి నరేన్ రామాంజనేయులు రెడ్డి అన్నారూ, అదివారం మండలంలోని ముండ్లపల్లె, రాచినాయపల్లె గ్రామపంచాయతీలో తండ్రి పోచం రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, ఎంపి అవినాష్ రెడ్డి కి మద్దతుగా ఇంటింటికి వెళ్లి ఫ్యాన్ గర్లుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు, ఆయన మాట్లాడుతూ,

ఆయన ప్రజలను అభ్యర్థించారు, ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుమ్మ రాజేంద్ర ప్రసాద్ రెడ్డి, టిటిడి బోర్డు మెంబర్ మా సీమ బాబు, సర్పంచ్ ల అల్లూరు పాండు రంగారెడ్డి, సొంట్లం నారాయణరెడ్డి, తుంగ చంద్రశేఖర్ యాదవ్, రమణారెడ్డి, హరి, మాజీ సర్పంచ్ లావణ్య, శివారెడ్డి, బాబు రెడ్డి, శివారెడ్డి, జిలాని భాష, జనార్దన్ రెడ్డి, కిషోర్, రమేష్ రెడ్డి, సరసుబాబురెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ సురేష్ బాబు .భాస్కర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర అటవీ శాఖ డైరెక్టర్ శ్రీ లక్ష్మి, ప్రదీప్ రెడ్డి, టిఎన్ మహేష్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేకెట్లొచ్చిగా పేదోవే తేరొగోత పేలికలు



## ఎం.ఈ.ఓ.-2 వి.మల్లికార్జున

శ్రీధరగట్ట, లింగదహళ్, నేమకల్లు, మురిడి, గుడిసెలపల్లి, మండలం చుట్టుపక్కల అన్ని గ్రామాలు నుంచి 1209 విద్యార్థిని విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయబోతున్నారు. పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులు. హాల్ టికెట్ తో మరియు అందులో ప్రధానోపాధ్యాయ సంతకం తప్పనిసరి తీసుకొని, 8:30 కే పరీక్షా కేంద్రానికి చేరుకోవాల్సి ఉంటుంది, ఈ యొక్క విద్యార్థిని విద్యార్థులు బొమ్మనహల్ మండలం కేంద్రంలోని పరీక్షలు రాస్తున్న కేంద్రాలుగా ఉద్దేశాత్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, మరియు బొమ్మనహల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, మరియు జూనియర్ కళాశాల, ప్రతిభ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్, మరియు పరీక్ష కేంద్రాలుగా ఎంపిక చేయడం జరిగినది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ యొక్క హాల్ టికెట్ నందు పొందుపరిచిన పరీక్షా కేంద్రానికి చూసుకొని ముందుగానే హాజరు కావాల్సిందిగా తెలియజేస్తూ, పట్టి భద్రతను ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది, అని ఎం. ఈ. ఓ.-2 వి.మల్లికార్జున తెలియజేస్తూ, అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల్లో తనిఖీల నిమిత్తం షేయింగ్ స్టాండ్, సిల్లింగ్ స్టాండ్, అబ్జర్వేషన్స్ ఉంటారు, అందువల్ల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఎలాంటి మాన్ కాఫీ పాల్సడకుండా మంచిగా పరీక్షలు రాయవలసిందిగా తెలియజేయడమైనది,

బొమ్మనహల్ మన జనప్రగతి మార్చి 17 :- బొమ్మనహల్ మండల పరిధిలోని హెనున్నూరు, గోవిందవాడ, కల్లుపూల్ల, ఉద్దేశాత్,

# వైభవంగా అడ్డపల్లకి గ్రామోత్సవం

## పల్లకిలో ఊరేగిన గవిమరం పీఠాధిపతులు ఆకట్టుకున్న సంప్రదాయ కళాకారుల నృత్యాలు

ఉరవకొండ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- చంద్రమౌళీశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా అదివారం ఉదయం అడ్డపల్లకి-గ్రామోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. పట్టణంలోని వెలిగొండ రహదారిలో ఉన్న విడిది మఠంలో పీఠాధిపతికి గవిమరం మేనేజర్ అర్చకులు ప్రత్యేక పాదపూజ నిర్వహించారు. అనంతరం పీఠాధిపతి శ్రీచెన్నైబసవ రాజేంద్ర స్వామిల వారిని పల్లకిలో కూర్చోబెట్టి పురవీరులు గుండా మేళా తాళాలతో, సంప్రదాయ నృత్యాల నడుమ ఘనంగా ఉ రేగించారు. ఈ సందర్భంగా కర్నూలుకు రాష్ట్రానికి చెందిన కళాకారుల తాళాల నృత్యం, వీరభద్ర వేషధారి నాట్యం పలువురిని ఆకట్టుకుంది. దప్పు వాయిస్తూ కళాకారులు చేసిన నృత్యాలు చూపరులను



కట్టిపడేసాయి. ఈ ఉత్సవంలో గవిమరం గజలక్ష్మి (ఏనుగు) ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో గవిమరం ఉత్తరాధికారి కరిబసవ రాజేంద్ర స్వామి, ఆదోని చౌకి మఠం పీఠాధిపతి కల్వణి స్వామి వందలాది మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# నవభారత నిర్మాణంలో, విద్యార్థిని, విద్యార్థులది, కీలక పాత్ర

## టౌన్ కన్సిస్టర్ టి.కేశవరెడ్డి



బొమ్మనహల్ మన జనప్రగతి మార్చి 17 :- నేడు కనేకల్ మండల పరిధిలోని అన్ని పరీక్ష కేంద్రాల యందు 10వ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులను ఉద్దేశించి, కనేకల్ మండలం టౌన్ కన్సిస్టర్ టి. కేశవరెడ్డి, వారు మాట్లాడుతూ, “నవభారత నిర్మాణంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులది కీలక పాత్ర” అంటుంటే విద్యార్థులు తమ విద్యార్థి, దశలో మొదటిసారి పబ్లిక్ పరీక్షలను ఎదుర్కొంటున్న సందర్భంలో ఎటువంటి భయభ్రాంతులకు లోను కాకుండా తమ స్వశక్తితో, పరిపూర్ణ జ్ఞానంతో పరీక్షలను ఎదుర్కొని, నవభారత నిర్మాణంలో భాగంగా తమ తొలి అడుగులు వేస్తారని భావిస్తూ, పరీక్ష రాస్తున్న ప్రతి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, మంచి ఆరోగ్యం ఉండాలని ఆశిస్తూ నా యొక్క శుభ ఆశీస్సులు తెలుపుతూ, “అల్ ది ఔస్. మీ... కనేకల్ మండల, టౌన్ కన్సిస్టర్, టి.కేశవరెడ్డి.”

# తొండూరు మండలంలో గుప్తనిధుల కలకం..?

పులివెందుల మన జనప్రగతి మార్చి 17:- తొండూరు మండలంలోని మల్లెల గ్రామ సమీపంలో ఉన్న దేవర కోన వద్ద క్షుద్ర పూజలు కలకం తలెత్తింది స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు మేరకు శనివారం అర్ధరాత్రి మల్లెల సమీపంలో ఉన్న దేవరకోన వద్ద కొందరు బయట వ్యక్తులు క్షుద్ర పూజలు చేస్తున్నారని అక్కడనున్న యానాదులు గ్రామస్తులు తెలియజేయడంతో గ్రామ ప్రజలు మరియు పోలీసులు వెళ్లి వారి నడుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు ఒక సమాచారం శనివారం అర్ధరాత్రి ఈ సంఘటన దొరికితే ఇంతవరకు ఎందుకు ఈ విషయంపై చర్యలు చేపట్టలేదని దీని వెనుక ఎవరైనా ఉన్నారా లేక ఏదైనా రాజకీయ కారణాలవల్ల మీరు రక్షణ కల్పిస్తున్నారా అన్న సందేహాలు గ్రామస్తులు వెలుగుతున్నారూ కారులో క్షుద్ర పూజి కావాల్సి టెంకాయ పూలు పండ్లు తో పాటు వివిధ పూజ సామాగ్రి తీసుకొని ఈ దేవాలయం సమీపంలో గుప్తనిధుల కోసం ఆలోచనతో వచ్చారని ఇది యానాదులు చూసి బయట ప్రపంచానికి తెలియడంతో అనలు విషయం బయటపడిందని మరెక్కందని చర్చించుకుంటున్నారూ ప్రొద్దుటూరు ప్రాంతానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి తన రాజకీయ పలుకుబడితో ఎలాంటి కేసు లేకుండా బయటకు పోయాడని మరెక్కందని చర్చించుకుంటున్నారూ ఈ విషయంపై తొండూరు ఎస్పీ లక్ష్మీనారాయణ ను చరవాణి ద్వారా వివరణ కోరగా ఎన్ఐఐ తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి అది పూర్తిగా అవాస్తవం అనుమానితుడు కేరళ మర్చి వైద్యుడు అని అతను వైద్య నిమిత్తం అనంతపురం వెళ్ళగా అక్కడి నుంచి తిరిగి ప్రొద్దుటూరుకి తిరుగు ప్రయాణంలో వారి సమీప మిత్రులు మల్లెల సమీపంలో వారి తోట వద్ద ఉన్నారని అక్కడ పదిలేస్తే నేను ఆ వెహికల్ లో వెళ్తానని వారికి చెప్పగా వారు ఆ పని నిమిత్తం తోట దగ్గరికి వెళు



ండగా అక్కడనున్న గాలిమరలు సెక్యూరిటీ సిబ్బంది తమకు ఫోన్ చేయగా వెళ్లి విచారించి మరియు వారి ఆధార్ కార్డులను అన్ని వెరిఫికేషన్ చేసిన తర్వాత పేరు అటువంటి వారు కాదని 41 క్రింద ఖైదోపర్ చేసి నమోదు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు వీరికి క్షుద్ర పూజలు గుప్తనిధులకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని ఎస్పీ తెలిపారు

# సైకిల్ గుర్తుకే మన ఓటు వేయండి తెదేపా నాయకులు



తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రవేశపెడుతున్న పథకాల గురించి ఇంటింటికి వెళుతూ టబాబు నూపర్ సిక్స్ ఓ మేనిఫెస్టోని ప్రజలకు క్షుద్రంగా వివరిస్తూ, రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో మన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మన జెసి అప్పిత్ రెడ్డి కి ప్రజలందరూ మద్దతు పలకాలన్నారు. తద్వారా మన గ్రామ అభివృద్ధి బాటలో నడుస్తుందని తెలియజేశారు. మీ అమూల్యమైన ఓటు ను సైకిల్ గుర్తుకే వేసి, వేయించి అఖండ మెజారిటీ తో గెలిపించమని వార్డు ప్రజలను కోరారు. ఈ

యాడికి, మన జనప్రగతి మార్చి 17 :- యాడికి గ్రామ అభివృద్ధి ప్రదాత జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డి, జె.సి అప్పిత్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని టిటిపి మండల కన్సిస్టర్ గౌరీ రుద్రమ నాయుడు తెలిపారు. యాడికి పట్టణంలో అదివారం సంత మార్కెట్ వీధిలో పర్యటించారు.

కార్యక్రమంలో రాజశేఖర్ నాయుడు, నరసింహ చౌదరి, కృష్ణమూర్తి చౌదరి, సాయి పవన్ చౌదరి, బేల్లూరి బాలకృష్ణ కోడూరు సీలకంఠ రెడ్డి, షేక్ మహమ్మద్ రఫీక్, వెంకటేశ్, బాలు, రాజా, దేవిద్ (బ్యాచ్), తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాల మహిగాడు ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు చీరలు పంపిణీ

ఉరవకొండ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- వృద్ధులకు మాలమహానాడు ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున చీరలు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. రాష్ట్ర మాల మహానాడు ఉపాధ్యక్షులు, ఎస్సీ ఎస్టీ మానిటరింగ్ జిల్లా సభ్యులు మొలక బాల రామాంజనేయులు, మోహన్ వృద్ధులకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. బాల రామాంజనేయులు పెద్ద పెద్ద బందరాలను కొట్టి జీవనోపాధి చేసుకుంటున్నారు. సంపాదించిన దానిలో దశమ భాగం పేదల పెన్సిధి కోసం పాటుపడుతుంటారు. ప్రతి ఏటా పేదలను ఎంచుకొని వస్త్ర దానాలు చేస్తుంటారు. అలాగే గర్భిణీ స్త్రీలకు సైతం ఉచిత అన్నదానాలు ఏర్పాటు చేస్తారు. అంబేద్కర్ భావజాలం కలిగిన మొలక రామాంజనేయులు ఆయన ఆశయాలకు అద్దం పడుతున్నారు. ఆయన ఆశయాలను



కొనసాగించే దిశగా నియోజకవర్గంలోని అన్ని కార్యాలయాలకు అంబేద్కర్ చిత్రపటాలను అందించిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుంది. శ్రామికుల హక్కుల కోసం పోరాటం చేస్తుంటారు.

# ఉల్లంఘనకు బిరుద్ధంగా పార్టీల జెండాలు



ఉరవకొండ మన జనప్రగతి మార్చి 17:- ఉరవకొండ ఎన్నికల కోడ్ వచ్చినా ఉరవకొండలో మాత్రం విరుద్ధంగా జాతీయ రహదారి 42 లో అనంతపురం ఉరవకొండ బళ్ళారి జాతీయ రహదారిపై కొన్ని పార్టీలకు సంబంధించిన పార్టీ జెండాలు తొలగించకుండా అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారు. తక్షణమే వివిధ పార్టీల జెండాలను తొలగించి నియమ నిబంధనలను పాటించాలని పట్టణ పలువురు కోరుతున్నారు.